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Perfil de la compañía

 (Environmentally Considerate Lubricants) 
 since 1983 

 warehouses and distribution network

*1910 † 1986
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Bernhard Lämmle
*1910 † 1986

• Fundada en 1949 por Bernhard 
Lämmle
• Sede central en Suiza
• I&D propio
• Competencias clave: ECL (lubricantes 
respetuosos con el medioambiente) de 
alto rendimiento, desde 1983, 
• Disponibilidad global a través 
de almacenes propios y la red de 
distribuidores PANOLIN

PANOLIN Holding AG

PANOLIN AG PANOLIN International PANOLIN Production 

Areas de mercado: Suiza y 
Liechtenstein.

Queremos hacer de los lubricantes Respetuosos con el Medio 
Ambiente (ECL) de alto rendimiento, un estándar internacional de 
preservación del medio ambiente. 

Area de negocio 
internacional. 

I&D y producción.

                                       ◄ANOLIN Scandinavia AB – Sweden
                                                                         ◄PANOLIN UK Ltd. – England
◄PANOLIN America Inc. – USA                  ◄PANOLIN Headquarters – Switzerland
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El concepto

Ahorrar dinero
• Mantenimiento Preventivo 
• Intervalos de cambio de aceite 
más largos
• Menos tiempo de inactividad del 
equipo
• Reducción de los costes relativos 
al ciclo de vida

Aumentar el rendimiento
• Tecnología avanzada
• Mayor fiabilidad
• Eficiencia superior
• Mejora la disponibilidad

Sólo los conceptos económicamente viables, técnicamente solventes y 
respetuosos con el medio ambiente son verdaderamente sostenibles.

 Protejer el medioambiente
• Respetando el medio ambiente
• Biodegradables
• Conformes con las normas 
internacionales
• Reduciendo emisiones de CO2 

Tecnología Medio ambiente

Economía
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Top Performance

ROVs Pipe laying vessels

References

For	Offshore	and	Subsea	operations,	lubricants	must	withstand	extremely	harsh	operating	condi-
tions	to	ensure	equipment	is	both	protected	and	operational.	PANOLIN’s	range	of	high	performing	
Environmentally	Acceptable	Lubricants	safeguard	the	equipment	against	corrosion	and	wear	under	
the	most	adverse	circumstances.	PANOLIN	ATLANTIS	combines	oustanding	performance	with	Environ-
mental	Leadership.

Our	oils	and	greases	have	been	tested	and	approved	by	leading	equipment	manufacturers	worldwide.	
The	PANOLIN	ATLANTIS	range	has	been	specially	developed	for	Subsea	and	Offshore	operations	and	
is	operational	in	applications	that	include	but	are	not	limited	to:
•	 Hydraulic	systems
•	 Deck	cranes
•	 Launch	and	recovery	systems
•	 Winches
•	 Subsea	ROVs
•	 Line	control	fluid	(closed	systems)
•	 Wellhead/SSSV,	actuators,	accumulators,	tubing	hangers

Cable layers 

Robust	lubricants:
When	24/7	is	demanded

Environmental	Credentials
•	 In	accordance	with	OSPAR	regulations	recommendation	2010/3	on	a	Harmonised	Chemical	
	 Notification	Format	(HOCNF)
•	 CEFAS	–	United	Kingdom;	OCNS	Group	C
•	 Miljodirektoratet	–	Norway:	Environmental	Category	Yellow

OEM	Approvals
•	 ABS	–	Type	Approval
•	 Damcos	A/S	(Emerson	Process	Management)
•	 Framo	AS	(36065)
•	 National	Oilwell	Varco	(NOV)	Subsea	cranes	(36065)
•	 TechnipFMC	Schilling	Robotics	-	ROV

Alto rendimiento

Aprobaciones de OEM
• ABS-Type Approval
• Damcos A/S (Emerson Process Management)
• Framo AS (36065)
• National Oilwell Varco (NOV) Subsea cranes (36065)
• TechnipFMC Schilling Robotics - ROV

Credenciales Ambientales
• De acuerdo con la recomendación 2010/3 de la normativa OSPAR sobre un Modelo
   Armonizado de notificación de productos químicos (HOCNF)
• CEFAS – Reino Unido; OCNS Grupo C
• Miljodirektoratet - Noruega: Categoría ambiental amarilla

• Sistemas hidráulicos
• Grúas de cubierta
• Sistemas de lanzamiento y recuperación
• Cabrestantes
• ROV Submarinos
• Líquido de control de línea (sistemas cerrados)
• Cabezal de pozo/SSSV, actuadores, acumuladores, colgadores de tubería

Para las operaciones Offshore y submarinas, los lubricantes deben soportar condiciones de 
operación extremadamente duras para garantizar que el equipo esté protegido y operativo. 
La gama de lubricantes ambientalmente aceptables de alto rendimiento de PANOLIN protege 
el equipo contra la corrosión y el desgaste en las circunstancias más adversas. PANOLIN 
ATLANTIS combina un rendimiento sobresaliente con Liderazgo Medioambiental.

Nuestros aceites y grasas han sido probados y aprobados por los principales fabricantes de 
equipos de todo el mundo. La gama PANOLIN ATLANTIS se ha desarrollado especialmente
para operaciones submarinas y Offshore y está operativa en aplicaciones que incluyen, entre 
otras:
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Top Performance
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mental	Leadership.

Our	oils	and	greases	have	been	tested	and	approved	by	leading	equipment	manufacturers	worldwide.	
The	PANOLIN	ATLANTIS	range	has	been	specially	developed	for	Subsea	and	Offshore	operations	and	
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•	 Hydraulic	systems
•	 Deck	cranes
•	 Launch	and	recovery	systems
•	 Winches
•	 Subsea	ROVs
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Robust	lubricants:
When	24/7	is	demanded
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Referencias

Lubricantes robustos:
Cuando se exige 24/7
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PANOLIN HLP SYNTH
Hydraulic fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic,	high-performance,	readily	biodegradable,	zinc-free	and	environmentally	friendly	hydraulic	fluid,	based	on	saturated	synthetic	esters

with	special	additive	technology
• Minimally	toxic
• Extremely	long	oil-change	interval	«lifetime	filling»	–	enables	higher	machine	efficiency
• Increases	availability	and	reliability	of	your	equipment	due	to	greater	power	reserves
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics
• Excellent	cold	flow	characteristics	(extremely	low	pour	point)
• Prevents	gumming	and	deposits	of	ageing	products	even	under	high	thermal	load
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Great	dialectric	strength

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• ASTM	D-6046-98a:	PW1,	TW1,	TS1
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CO2	reduction	thanks	to	longer	oil-change	intervals
• Eco	Labels	from:	Czech	Republic,	Germany,	Italy,	Japan,	Korea,	Sweden
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	awg	(35020,	35030,	35040),	WGK	1	(35050,	35060)

Specifications  
ASTM	D	943	(Dry	TOST	test)	>	5	000	h	/	ASTM	D	2070	(modified,	1	680	h)	/	ASTM	D	8029
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	12
ISO	15	380/HEES
Vickers	V104	C

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211031)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
HLP	SYNTH	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

15	 35020	 0.925	 15.6	 3.9	 222	 	<	–	60	 151	 	 <	6
22	 35030	 0.916	 20.5	 4.5	 220	 –	58	 136	 	 <	6
32	 35040	 0.915	 33.3	 6.3	 240	 –	58	 142	 <	7
46	 35050	 0.916	 46.7	 8.2	 240	 –	57	 150	 	<	10
68	 35060	 0.921	 68.6	 11.1		 240	 –	55	 154	 	<	12

PANOLIN	ATLANTIS	5,	15
Control line fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Specially	formulated	from	saturated	synthetic	esters	and	selected	additives	to	protect	subsea	and	topside	production	control	systems	against	corrosion

and	wear
• Fully	complies	to	the	low	ecotox	profile	required	by	the	OSPAR	commission	in	order	to	protect	the	marine	environment
• Contains	no	substitutable	components	according	to	the	CEFAS	classification	procedure
• Minimally	toxic
• Excellent	cold	flow	characteristics	combined	with	oxidation	resistance	to	offer	a	wide	operating	temperature	range
• Prevents	gumming	and	deposits	even	under	high	thermal	load

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CEFAS	–	United	Kingdom:	OCNS	Group	C	(registered	for	open	and	closed	systems)
• Miljødirektoratet	–	Norway:	Environmental	Category	Yellow
• Miljøstyrelsen	–	Danish	Environmental	Protection	Agency:	PR-No.	2318929	(36060)
• OSPAR	Recommendation	2010/3	on	HOCNF	(Harmonised	Offshore	Chemical	Notification	Format)
• RINA	Green	Plus	–	Italy
• SODM	–	Netherlands:	OCNS	Group	E	(HMCS	Category	R)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211223)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
ATLANTIS	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

5	 36054	 0.864	 6.1	 2.1	 <	160	 –	30	 162	 <	10
	15	 36060	 0.921	 16.4	 4.0	 220	 <	–	50	 146	 <	10

PANOLIN	SPRINT
Hydraulic fluid – readily biodegradable, synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic,	environmentally	friendly	and	readily	biodegradable	hydraulic	fluid
• Based	on	proven	PANOLIN	technology
• Ester	blend	with	modified,	saturated	and	unsaturated	esters
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Prevents	deposits	in	the	hydraulic	system
• Excellent	cold	flow	characteristics
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• EN	16	807
• EU	Ecolabel	DE/027/289	(34546)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	WGK	1

Specifications
ASTM	D8029
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	12
ISO	15	380/HEES
Vickers	V104	C

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211209)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	
SPRINT	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

32	 34544	 0.921	 34.4	 7.5	 262	 –	40	 192
46	 34546	 0.922	 47.8	 9.3	 274	 –	36	 182
68	 34548	 0.912	 71.6	 10.8	 265	 –	40	 140

PANOLIN ATLANTIS 22, N 32
Hydraulic fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Specially	formulated	from	saturated	synthetic	esters	and	selected	additives	to	protect	hydraulic	equipment	operating	in	the	offshore	environment

against	corrosion	and	wear
• Fully	complies	to	the	low	ecotox	profile	required	by	the	OSPAR	commission	in	order	to	protect	the

marine	environment
• Contains	no	substitutable	components	according	to	the	CEFAS	classification	procedure
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Excellent	cold	flow	characteristics
• Improved	oxidation	resistance	to	offer	a	wide	operating	temperature	range
• Prevents	gumming	and	deposits	even	under	high	thermal	load

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CEFAS	–	United	Kingdom:	OCNS	Group	C
• Miljødirektoratet	–	Norway:	Environmental	Category	Yellow
• OSPAR	Recommendation	2010/3	on	HOCNF	(Harmonised	Offshore	Chemical	Notification	Format)
• RINA	Green	Plus	–	Italy
• SODM	–	Netherlands:	OCNS	Group	E	(HMCS	Category	R)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211223)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
ATLANTIS	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

N	22		 36062	 0.915	 20.7	 4.5	 220	 – 54	 136	 <	6
N	32		 36065	 0.913	 33.8	 6.3	 232	 – 50	 139	 <	7

• Biodegradabilidad según OCDE 301 B : > 60%
• CEFAS – Reino-Unido : OCNS grupo E (registrado para sistemas abiertos y cerrados)
• Miljødirektoratet Noruega : categoría medioambiental amarilla
• Miljøstyrelsen – Agencia danesa para la protección del medio ambiente : PR-Nr. 2318929 (36060)
• Recomendación OSPAR 2010/3 sobre HOCNF (Modelo Armonizado de notificación de productos
químicos)
• RINA Green Plus – Italia (36060)
• SODM – países-Bajos: OCNS grupo E (HMCS categoría R)
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) – Ver : Pag 9

• Biodegradabilidad según OCDE 301 B : > 60%
• CEFAS – Reino-Unido : OCNS grupo E (registrado para sistemas abiertos y cerrados)
• Miljødirektoratet Noruega : categoría medioambiental amarilla
• Miljøstyrelsen – Agencia danesa para la protección del medio ambiente : PR-Nr. 2318929 (36060)
• Recomendación OSPAR 2010/3 sobre HOCNF (Modelo Armonizado de notificación de productos
químicos)
• RINA Green Plus – Italia (36060)
• SODM – países-Bajos: OCNS grupo E (HMCS categoría R)
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) – Ver : Pag 9

Especificaciones
ASTM D 943 (prueba TOST en seco) > 5000 h / ASTM D 2070 (modificado, 1680 h) / ASTM D 8029 Prueba
FZG A/8.3/90 etapa de carga 12
ISO 15380 / HEES
Vickers V104 C

En caso de fuga, los microrganismos presentes en el agua y/o en el suelo, degradan el aceite sin apenas dejar

En caso de fuga, los microrganismos presentes en el agua y/o en el suelo, degradan el aceite sin apenas dejar

Compatibilidad ambiental

Compatibilidad ambiental

• Formulación especial a base de ésteres sintéticos saturados, con aditivos seleccionados para proteger los
sistemas de control de la producción petrolífera por debajo y por encima del agua, contra la corrosión y el
desgaste.
• Cumple con el criterio de baja toxicidad exigido por la comisión OSPAR para proteger el medio ambiente
marítimo
• No contiene componentes sustituibles conforme a la clasificación CEFAS
• Mínima toxicidad
• Excelentes características de fluidez en frío asociadas a una buena resistencia a la oxidación para una
aplicación en un amplio rango de temperaturas
• Previene la formación de gomas y depósitos debidos al desgaste, incluso a temperaturas elevadas.

• Formulación especial a base de ésteres sintéticos saturados, con aditivos seleccionados para proteger los
sistemas de control de la producción petrolífera por debajo y por encima del agua, contra la corrosión y el
desgaste.
• Cumple con el criterio de baja toxicidad exigido por la comisión OSPAR para proteger el medio ambiente
marítimo
• No contiene componentes sustituibles conforme a la clasificación CEFAS
• Mínima toxicidad
• Excelentes características de fluidez en frío asociadas a una buena resistencia a la oxidación para una
aplicación en un amplio rango de temperaturas
• Previene la formación de gomas y depósitos debidos al desgaste, incluso a temperaturas elevadas.

Propiedades y ventajas

Propiedades y ventajas

Fluido de la línea de control - biodegradable, ésteres sintéticos

Fluido hidráulico: ésteres sintéticos saturados fácilmente biodegradablessaturados

Datos Técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20211223)
PANOLIN                Producto    Densidad g/cm3      Viscosidad en mm2/s     Punto de inflamación  Punto de Viscosidad         Yodo    
ATLANTIDA                  No.    15 °C               40 °C      100 °C         COC in °C     temp.°C    index      No.
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PANOLIN HLP SYNTH
Hydraulic fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic,	high-performance,	readily	biodegradable,	zinc-free	and	environmentally	friendly	hydraulic	fluid,	based	on	saturated	synthetic	esters

with	special	additive	technology
• Minimally	toxic
• Extremely	long	oil-change	interval	«lifetime	filling»	–	enables	higher	machine	efficiency
• Increases	availability	and	reliability	of	your	equipment	due	to	greater	power	reserves
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics
• Excellent	cold	flow	characteristics	(extremely	low	pour	point)
• Prevents	gumming	and	deposits	of	ageing	products	even	under	high	thermal	load
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Great	dialectric	strength

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• ASTM	D-6046-98a:	PW1,	TW1,	TS1
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CO2	reduction	thanks	to	longer	oil-change	intervals
• Eco	Labels	from:	Czech	Republic,	Germany,	Italy,	Japan,	Korea,	Sweden
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	awg	(35020,	35030,	35040),	WGK	1	(35050,	35060)

Specifications  
ASTM	D	943	(Dry	TOST	test)	>	5	000	h	/	ASTM	D	2070	(modified,	1	680	h)	/	ASTM	D	8029
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	12
ISO	15	380/HEES
Vickers	V104	C

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211031)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
HLP	SYNTH	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

15	 35020	 0.925	 15.6	 3.9	 222	 	<	–	60	 151	 	 <	6
22	 35030	 0.916	 20.5	 4.5	 220	 –	58	 136	 	 <	6
32	 35040	 0.915	 33.3	 6.3	 240	 –	58	 142	 <	7
46	 35050	 0.916	 46.7	 8.2	 240	 –	57	 150	 	<	10
68	 35060	 0.921	 68.6	 11.1		 240	 –	55	 154	 	<	12

PANOLIN	ATLANTIS	5,	15
Control line fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Specially	formulated	from	saturated	synthetic	esters	and	selected	additives	to	protect	subsea	and	topside	production	control	systems	against	corrosion

and	wear
• Fully	complies	to	the	low	ecotox	profile	required	by	the	OSPAR	commission	in	order	to	protect	the	marine	environment
• Contains	no	substitutable	components	according	to	the	CEFAS	classification	procedure
• Minimally	toxic
• Excellent	cold	flow	characteristics	combined	with	oxidation	resistance	to	offer	a	wide	operating	temperature	range
• Prevents	gumming	and	deposits	even	under	high	thermal	load

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CEFAS	–	United	Kingdom:	OCNS	Group	C	(registered	for	open	and	closed	systems)
• Miljødirektoratet	–	Norway:	Environmental	Category	Yellow
• Miljøstyrelsen	–	Danish	Environmental	Protection	Agency:	PR-No.	2318929	(36060)
• OSPAR	Recommendation	2010/3	on	HOCNF	(Harmonised	Offshore	Chemical	Notification	Format)
• RINA	Green	Plus	–	Italy
• SODM	–	Netherlands:	OCNS	Group	E	(HMCS	Category	R)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211223)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
ATLANTIS	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

5	 36054	 0.864	 6.1	 2.1	 <	160	 –	30	 162	 <	10
	15	 36060	 0.921	 16.4	 4.0	 220	 <	–	50	 146	 <	10

PANOLIN	SPRINT
Hydraulic fluid – readily biodegradable, synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic,	environmentally	friendly	and	readily	biodegradable	hydraulic	fluid
• Based	on	proven	PANOLIN	technology
• Ester	blend	with	modified,	saturated	and	unsaturated	esters
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Prevents	deposits	in	the	hydraulic	system
• Excellent	cold	flow	characteristics
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• EN	16	807
• EU	Ecolabel	DE/027/289	(34546)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	WGK	1

Specifications
ASTM	D8029
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	12
ISO	15	380/HEES
Vickers	V104	C

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211209)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	
SPRINT	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

32	 34544	 0.921	 34.4	 7.5	 262	 –	40	 192
46	 34546	 0.922	 47.8	 9.3	 274	 –	36	 182
68	 34548	 0.912	 71.6	 10.8	 265	 –	40	 140

PANOLIN ATLANTIS 22, N 32
Hydraulic fluid – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Specially	formulated	from	saturated	synthetic	esters	and	selected	additives	to	protect	hydraulic	equipment	operating	in	the	offshore	environment

against	corrosion	and	wear
• Fully	complies	to	the	low	ecotox	profile	required	by	the	OSPAR	commission	in	order	to	protect	the

marine	environment
• Contains	no	substitutable	components	according	to	the	CEFAS	classification	procedure
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Excellent	cold	flow	characteristics
• Improved	oxidation	resistance	to	offer	a	wide	operating	temperature	range
• Prevents	gumming	and	deposits	even	under	high	thermal	load

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradablity	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• CEFAS	–	United	Kingdom:	OCNS	Group	C
• Miljødirektoratet	–	Norway:	Environmental	Category	Yellow
• OSPAR	Recommendation	2010/3	on	HOCNF	(Harmonised	Offshore	Chemical	Notification	Format)
• RINA	Green	Plus	–	Italy
• SODM	–	Netherlands:	OCNS	Group	E	(HMCS	Category	R)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20211223)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity	 Iodine
ATLANTIS	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index	 No.

N	22		 36062	 0.915	 20.7	 4.5	 220	 – 54	 136	 <	6
N	32		 36065	 0.913	 33.8	 6.3	 232	 – 50	 139	 <	7

• ASTM D-6046-98a: PW1, TW1, TS 1
• Biodegradabilidad acc. a OCDE 301 B: > 60%
• Reducción de CO2 gracias a intervalos de cambio de aceite más prolongados
• Etiquetas ecológicas de: República Checa, Alemania, Italia, Japón, Corea, Suecia
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) - Nota pág. 9
• Clasificaciones de riesgo de agua según. a AwSV: awg (35020, 35030, 35040), WGK 1 (35050, 35060)

Especificaciones
ASTM D 943 (prueba TOST en seco) > 5000 h / ASTM D 2070 (modificado, 1680 h) / ASTM D 8029 Prueba
FZG A/8.3/90 etapa de carga 12
ISO 15380 / HEES
Vickers V104 C

Se descompone por microorganismos en agua y/o suelo casi sin dejar residuos.
Compatibilidad ambiental

• Aceite hidráulico de altas prestaciones, totalmente sintético, rápidamente biodegradable, sin zinc y
   respetuoso con el medio ambiente, a base de ésteres sintéticos saturados y una tecnología especial de aditivos.
• Mínima toxicidad
• Mayor rentabilidad de las máquinas e instalaciones gracias a la ampliación del intervalo entre cambios
   de aceite(o incluso sin cambio durante toda la vida del equipo)
• Excelentes propiedades a alta presión
• Excelente fluidez en frio (punto de congelación muy bajo)
• Previene la formación de gomas y depósitos debidos al desgaste, incluso a temperaturas elevadas
• Excelente resistencia a la oxidación a altas temperaturas
• Alta Resistencia dieléctrica

Propiedades y ventajas

Fluido hidráulico – rápidamente biodegradable, ésteres sintéticos saturados

Datos Técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20211031)
PANOLIN                Producto    Densidad g/cm3      Viscosidad en mm2/s     Punto de inflamación  Punto de Viscosidad         Yodo    
HLP SYNTH                No.    15 °C               40 °C      100 °C         COC in °C     temp.°C    index      No.

Datos Técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20211209)
PANOLIN                Producto    Densidad g/cm3      Viscosidad en mm2/s     Punto de inflamación  Punto de Viscosidad          
SPRINT                No.    15 °C               40 °C      100 °C         COC in °C     temp.°C    index    

• Fluido hidráulico totalmente sintético, respetuoso con el medioambiente y fácilmente biodegradable
• Basado en la tecnología probada de PANOLIN
• Mezcla de ésteres con ésteres modificados, saturados e insaturados
• Mínima toxicidad
• Reducción de CO2 debido a intervalos prolongados de cambio de aceite y servicio
• Excelentes propiedades antidesgaste y anticorrosión
• Evita depósitos en el sistema hidráulico
• Excelentes características de fluidez en frío
• Excelentes propiedades de extrema presión

• Biodegradabilidad acc. a OCDE 301 B:>60%
• EN 16807
• EU Ecolabel DE/027/289 (34546)
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) - Nota pág.9
• Clasificaciónes de riesgo de agua según a AwSV:WGK 1

Especificaciones
ASTM D8029
Prueba FZG A/8.3/90 etapa de carga 12 ISO 15380 / HEES Vickers V104 C

Se descompone por microorganismos en agua y/o suelo casi sin dejar residuos.

Propiedades y ventajas

Compatibilidad ambiental

Fluido hidráulico: ésteres sintéticos fácilmente biodegradables



8 9

PANOLIN	BIOTRACK	E
Cable/chain lubricant – readily biodegradable, synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic	and	environmentally	friendly	cable/chain	lubricant,	based	on	renewable	synthetic	esters
• Minimally	toxic
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Reduces	friction
• Very	good	adhesion

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradability	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	WGK	1

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20210531)
PANOLIN	 Product		 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity
BIOTRACK	E	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

	 68	 54918		 0.921	 73.8	 13.5	 274	 <	–	45	 188
	320	 54926		 0.958	 320.0	 37.0	 >	256	 –	36	 164
	700	 54930		 0.966	 750.0	 77.6	 >	250	 –	21	 180

Cumplimiento de	EPA	VIDA/VGP	2013
Evaluación conforme a las exigencias del VGP (Vessel General Permit) 2013

Aceites lubricantes

Características
de prueba

Unidades Especificación Resultado Método

Biodegradabilidad
a % ThOD	a %	ThOD > 60 > 60 OECD	301,	

306

Toxicidad	b

Alga LC50 > 100	mg/l > 100 OECD	201

Dafnia EC50 > 100	mg/l > 100 OECD	202

Pez LC50 > 100	mg/l > 100 OECD	203

Bioacumulación	c Log	Kow <	3	or	>	7 pass OECD	107,	
117

brillo visible Brillo,	visual	
color	etc. – d Sin color 

visual 58	FR	12	507

a	 VGP	accepts	result	based	on	formulation	and	
main	constituents.	See	Appendix	A,	VGP	2013
final	version

b	 VGP	accepts	testing	of	formulation.
See	Appendix	A,	VGP	2013	final	version

c	 Limit	for	loss	lubrication:	>	1000	mg/l	

d	 OECD	test	method	valid	for	single	substances	
testing	only;	data	reported	should	be	seen	as	
a	summary	of	all	single	>	1%	components	in	
stated	formulation

PANOLIN	MARGEAR
Industrial gear oil – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic	and	environmentally	friendly	gear	oil,	based	on	renewable	saturated	synthetic	esters
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Reduces	micro-wear	of	surface	roughness	on	friction	surfaces	in	aggregates
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Prevents	gumming	even	under	high	thermal	load
• Better	adhesion	to	metal	surfaces	than	mineral-oil	based	gear	oils
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Extreme	shear-resistant	multigrade	gear	oil	with	a	wider	thermal	operating	range	than	mineral	oil

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradability	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• EN	16	807
• EU	Ecolabel	–	DE/027/289	(28518,	28520,	28522)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Specifications	
DIN	51	502/CLP	E,	51	517/CLP	E
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	>	12
FZG	Test	A/10/16.6/140	load	stage	12	(28520,	28522,	28524,	28526)
ISO	12	925-1/CKES

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20210830)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity
MARGEAR	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

68	 28518	 0.912	 70.4	 11.2	 254	 –	30	 151
	100	 28520	 0.919	 100.9	 14.6	 252	 –	30	 150
	150	 28522	 0.925	 149.9	 19.7	 249	 –	33	 151
	220	 28524	 0.939	 214.4	 25.7	 244	 –	30	 152
	320	 28526	 0.940	 324.0	 36.4	 246	 –	27	 152

Las pruebas del EPA exigen que todos los buques utilicen un EAL en todas sus interfaces aceite-
mar. EAL, abreviatura de «Environmentally Acceptable Lubricants » (lubricantes respetuosos con el 
medio ambiente) designa los lubricantes « biodegradables », «mínimamente tóxicos» y «no 
bioacumulativos como se define en el apéndice A del VGP. PANOLIN ha realizado una serie de 
tests para verificar el cumplimiento de sus productos con todos los estándares de la EPA 
mencionados en el VGP 2013 (ver la tabla anterior para los resultados).

• Biodegradabilidad según a. OCDE 301 B:>60&
• EN 16 807
• EU Ecolabel - DE/027/289 (28518, 28520, 28522)
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) - Ver: Pag.9

• Biodegradabilidad según. a OCDE 301 B: > 60%
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit)
   Ver: Pag.9
•Clasificaciones de riesgo de agua según. a AwSV: WGK 1

En caso de fuga, los microoorganismos presentes en el agua y/o suelo, degradan el aceite sin apenas dejar residuos

Se descompone por microorganismos en agua y/o suelo casi sin dejar residuo

Compatibilidad ambiental

Compatibilidad ambiental

• Aceite para engranajes totalmente sintético y respetuoso con el medioambiente, a base de ésteres sintéticos saturados 
provenientes de recursos naturales renovables
• Mínima toxicidad
• Reduce el micro desgaste de la rugosidad de las superficies de los sistemas de fricción de las máquinas
• Excelentes propiedades a alta presión
• Excelente estabilidad a la oxidación a altas temperaturas
• Previene la formación de gomas y depósitos debidos al desgaste, incluso a temperaturas
• Mejor adherencia a las superficies metálicas que los aceites de engranajes de base mineral
• Excelente protección contra el desgaste y la corrosión
• Aceite para engranajes industriales excepcionalmente estable al cizallamiento, permitiendo un rango de temperaturas de 
trabajo más amplio que los aceites minerales

• Lubricante totalmente sintético y respetuosos con el medioambiente a base de ésteres sintéticos saturados
provenientes de recursos naturales renovables, para cables metálicos, cadenas y otros puntos de engrase a pérdida
• Mínima toxicidad
• Excelente estabilidad a la oxidación a altas temperaturas
• Reduce la fricción
• Buena adherencia

Propiedades y ventajas

Propiedades y ventajas

Aceite para engranajes industriales - biodegradable, ésteres sintéticos saturados

Lubricante para cables / cadenas - rápidamente biodegradable, ésteres sintéticos saturados

Especificaciones
DIN 51502/CLP E, 51517 / CLP E
• ZG Test A/8.3/90 > nivel 12 de carga
• FZG Test A/10/16.6/140 nivel 12 de carga (28520)
• ISO 12925-1/CKES

Datos Técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20211209)
PANOLIN                Producto    Densidad g/cm3      Viscosidad en mm2/s     Punto de inflamación  Punto de Viscosidad          
MARGEAR                No.    15 °C               40 °C      100 °C         COC in °C     temp.°C    index    

Datos Técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20211209)
PANOLIN                Producto    Densidad g/cm3      Viscosidad en mm2/s     Punto de inflamación  Punto de Viscosidad          
MARGEAR                No.    15 °C               40 °C      100 °C         COC in °C     temp.°C    index    
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PANOLIN	BIOTRACK	E
Cable/chain lubricant – readily biodegradable, synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic	and	environmentally	friendly	cable/chain	lubricant,	based	on	renewable	synthetic	esters
• Minimally	toxic
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Reduces	friction
• Very	good	adhesion

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradability	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9
• Water	hazard	classifications	acc.	to	AwSV:	WGK	1

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20210531)
PANOLIN	 Product		 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity
BIOTRACK	E	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

	 68	 54918		 0.921	 73.8	 13.5	 274	 <	–	45	 188
	320	 54926		 0.958	 320.0	 37.0	 >	256	 –	36	 164
	700	 54930		 0.966	 750.0	 77.6	 >	250	 –	21	 180

Cumplimiento de	EPA	VIDA/VGP	2013
Evaluación conforme a las exigencias del VGP (Vessel General Permit) 2013

Aceites lubricantes

Características
de prueba

Unidades Especificación Resultado Método

Biodegradabilidad
a % ThOD	a %	ThOD > 60 > 60 OECD	301,	

306

Toxicidad	b

Alga LC50 > 100	mg/l > 100 OECD	201

Dafnia EC50 > 100	mg/l > 100 OECD	202

Pez LC50 > 100	mg/l > 100 OECD	203

Bioacumulación	c Log	Kow <	3	or	>	7 pass OECD	107,	
117

brillo visible Brillo,	visual	
color	etc. – d Sin color 

visual 58	FR	12	507

a	 VGP	accepts	result	based	on	formulation	and	
main	constituents.	See	Appendix	A,	VGP	2013
final	version

b	 VGP	accepts	testing	of	formulation.
See	Appendix	A,	VGP	2013	final	version

c	 Limit	for	loss	lubrication:	>	1000	mg/l	

d	 OECD	test	method	valid	for	single	substances	
testing	only;	data	reported	should	be	seen	as	
a	summary	of	all	single	>	1%	components	in	
stated	formulation

PANOLIN	MARGEAR
Industrial gear oil – readily biodegradable, saturated synthetic esters

Features and benefits
• Fully	synthetic	and	environmentally	friendly	gear	oil,	based	on	renewable	saturated	synthetic	esters
• Minimally	toxic
• CO2	reduction	due	to	extended	oil-change	and	service	intervals
• Reduces	micro-wear	of	surface	roughness	on	friction	surfaces	in	aggregates
• Outstanding	extreme-pressure	characteristics
• Excellent	oxidation	resistance	at	high	temperatures
• Prevents	gumming	even	under	high	thermal	load
• Better	adhesion	to	metal	surfaces	than	mineral-oil	based	gear	oils
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Extreme	shear-resistant	multigrade	gear	oil	with	a	wider	thermal	operating	range	than	mineral	oil

Environmental compatibility
It	is	decomposed	by	micro-organisms	in	water	and/or	soil	almost	without	any	residues.
• Biodegradability	acc.	to	OECD	301	B:	>	60%
• EN	16	807
• EU	Ecolabel	–	DE/027/289	(28518,	28520,	28522)
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	9

Specifications	
DIN	51	502/CLP	E,	51	517/CLP	E
FZG	Test	A/8.3/90	load	stage	>	12
FZG	Test	A/10/16.6/140	load	stage	12	(28520,	28522,	28524,	28526)
ISO	12	925-1/CKES

Technical data (mean	values,	subject	to	normal	tolerances	–	TDS	20210830)
PANOLIN	 Product	 Density	g/cm3	 Viscosity	in	mm2/s		 Flashpoint		 Pour	point	 Viscosity
MARGEAR	 No.	 15	°C	 40	°C	 100	°C	 COC	in	°C	 in	°C	 index

68	 28518	 0.912	 70.4	 11.2	 254	 –	30	 151
	100	 28520	 0.919	 100.9	 14.6	 252	 –	30	 150
	150	 28522	 0.925	 149.9	 19.7	 249	 –	33	 151
	220	 28524	 0.939	 214.4	 25.7	 244	 –	30	 152
	320	 28526	 0.940	 324.0	 36.4	 246	 –	27	 152

Las pruebas del EPA exigen que todos los buques utilicen un EAL en todas sus interfaces aceite-
mar. EAL, abreviatura de «Environmentally Acceptable Lubricants » (lubricantes respetuosos con el 
medio ambiente) designa los lubricantes « biodegradables », «mínimamente tóxicos» y «no 
bioacumulativos como se define en el apéndice A del VGP. PANOLIN ha realizado una serie de 
tests para verificar el cumplimiento de sus productos con todos los estándares de la EPA 
mencionados en el VGP 2013 (ver la tabla anterior para los resultados).

a.  AEI VGP admite los resultados que se basan 
en a fórmula y los componentes principales. Ver el 
apéndice (Apéndice A) de la versión final del VGP 
2013

b.  El VGP admite les tests realizados sobre la 
fórmula. Ver el apéndice A (Apéndice A) de la 
versión final del VGP 2013

c. Límite para lubricación a pérdida: >1000mg/l

d. El método de prueba de la OCDE es válido sólo 
para los tests realizados con sustancias individuales ; 
los datos proporcionados deben considerarse como
una síntesis de todos los componentes presentes, en 
más de un 1%, en la fórmula en cuestión

e. Rapport
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a	 VGP	accepts	result	based	on	formulation	and	
main	constituents.	See	Appendix	A,	VGP	2013
final	version

b	 VGP	accepts	testing	of	formulation.
See	Appendix	A,	VGP	2013	final	version

c	 Limit	for	loss	lubrication:	>	1000	mg/l	

d	 OECD	test	method	valid	for	single	substances	
testing	only;	data	reported	should	be	seen	as	
a	summary	of	all	single	>	1%	components	in	
stated	formulation

e	 Report	

Cumplimiento de	EPA	VIDA/VGP	2013
Evaluación conforme a las exigencias del VGP (Vessel General Permit) 2013

Greases

Características
de prueba

Unidades Especeficación Resultado Método

Biodegradabilidad
a % ThOD	a %	ThOD > 60 > 60 OECD	301,	

306

Toxicidad b

Alga LC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	201

Dafnia EC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	202

Pez LC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	203

Bioacumulación	d Log	Kow <	3	or	>	7 pass OECD	107,	
117

brillo visible Brillo,	visual
color	etc. – e Sin color 

visual 58	FR	12	507

Datos técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20210924) Número de producto	

72888

N L G 2

NLGI Tipo de jabón/ Litio

Espesante Punto de goteo (IP 396) >	190	°C

Calota VKA (ASTM D2266) 0.53	mm

Carga VKA OK (DIN 51350) 3	000	Norte

Carga de soldadura VKA (DIN 51350) 3	200	N

Comportamiento frente al agua (DIN 51807-1) 1–	90

Protección contra la corrosión (EMCOR - DIN 51802; Agua dest.) 0	–	0

Protección contra la corrosión (EMCOR – DIN 51802; agua de mar sintética) 0	–	0

Corrosión del cobre (DIN 51811) 1

Lavado con agua (ASTM D1264) 1.5%

Rango de temperatura de funcionamiento (permanente) – 30	°C	to	120	°C

Designación (DIN 51502) KPE	2	K–30

Base		 Èsteres sintéticos

Viscosidad del aceite base a 40°C 320

Colour	 Beige

PANOLIN	BIOGREASE	LL-EP	2
Grasa fluida EP: ésteres sintéticos fácilmente biodegradables

Propiedades y ventajas
• Fully	synthetic,	readily	biodegradable	EP	universal	lubricating	grease	for	exposed	applications	based	on	natural	resources
• Minimally	toxic
• Good	mechanical	stability
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Good	water	resistance
• Wide	temperature	range
• Excellent	load-bearing	capacity	due	to	special	additive	technology

Environmental compatibility 
• Ecolabel	«Der	blaue	Engel»
• 	Ecolabel	(DE/027/255)
• KWF	Label
• Swedish	standard	15	54	70
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	11

Datos técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20220117)

Número de producto	 72922

NLGI		 0

Tipo de jabón/espesante Calcio anhidro

Punto de goteo (IP 396) >	140	°C

Carga VKA OK (DIN 51350) 3400	Norte

Carga de soldadura VKA (DIN 51350) 3600	Norte

Comportamiento frente al agua (DIN 51807-1) 0

Corrosión de cobre (DIN 51811) 1

Rango de temperatura de funcionamiento (permanente) – 40	°C	to	100	°C

Designación (DIN 51502) KPE	0	G–40

Base		 Ésteres sintéticos

Viscosidad del aceite base a 40°C 460

Colour	 Amarillo

PANOLIN	MARGREASE	W	EP	0
Grasa fluida EP: ésteres sintéticos fácilmente biodegradables

Propiedades y ventajas
• Fully	synthetic,	readily	biodegradable	EP	fluid	grease	for	automatic	injection	systems
• Good	water	wash-out	resistance
• Minimally	toxic
• Good	mechanical	stability
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Wide	temperature	range

Compatibilidad medioambiental
• EU	Ecolabel	(SE/027/012)
• Swedish	standard	15	54	70
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	11

Las pruebas del EPA exigen que todos los buques utilicen un EAL en todas sus interfaces aceite-
mar. EAL, abreviatura de «Environmentally Acceptable Lubricants » (lubricantes respetuosos con el 
medio ambiente) designa los lubricantes «biodegradables», «mínimamente tóxicos» y « no 
bioacumulativos como se define en el apéndice A del VGP. PANOLIN ha realizado una serie de 
tests para verificar el cumplimiento de sus productos con todos los estándares de la EPA 
mencionados en el VGP 2013 (ver la tabla anterior para los resultados).

• Ecolabel “Der Blaue Engel”
• Ecolabel (DE/027/255)
• KWF Label
• Swedish standard 15 54 70
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) - Ver: Pag.11

• EU Ecolabel (SE/027/012)
• Swedish standard 15 54 70
• US EPA VIDA (Vessel Incidental Discharge Act), VGP 2013 (Vessel General Permit) - Ver: Pag.11

Compatibilidad ambiental

Compatibilidad ambiental

Propiedades y ventajas

Propiedades y ventajas

• Grasa lubricante universal EP totalmente sintética y fácilmente biodegradable para aplicaciones expuestas a base de recursos naturales
• Mínima toxicidad
• Buena estabilidad mecánica
• Excelentes propiedades antidestaste y anticorrosión
• Buena resistencia al agua
• Amplio rango de temperatura y excelente capacidad de carga gracias a la tecnología de aditivos
   especiales

• Grasa fluida EP totalmente sintética y fácilmente biodegradable para sistemas de inyección automática
• Buena resistencia al lavado con agua
• Mínimamente tóxico
• Buena estabilidad mecánica
• Excelentes propiedades antidesgaste y anticorrosión
• Amplio rango de temperatura
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a	 VGP	accepts	result	based	on	formulation	and	
main	constituents.	See	Appendix	A,	VGP	2013
final	version

b	 VGP	accepts	testing	of	formulation.
See	Appendix	A,	VGP	2013	final	version

c	 Limit	for	loss	lubrication:	>	1000	mg/l	

d	 OECD	test	method	valid	for	single	substances	
testing	only;	data	reported	should	be	seen	as	
a	summary	of	all	single	>	1%	components	in	
stated	formulation

e	 Report	

Cumplimiento de	EPA	VIDA/VGP	2013
Evaluación conforme a las exigencias del VGP (Vessel General Permit) 2013

Greases

Características
de prueba

Unidades Especeficación Resultado Método

Biodegradabilidad
a % ThOD	a %	ThOD > 60 > 60 OECD	301,	

306

Toxicidad b

Alga LC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	201

Dafnia EC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	202

Pez LC50 > 1000	mg/l	c > 1000 OECD	203

Bioacumulación	d Log	Kow <	3	or	>	7 pass OECD	107,	
117

brillo visible Brillo,	visual
color	etc. – e Sin color 

visual 58	FR	12	507

Datos técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20210924) Número de producto	

72888

N L G 2

NLGI Tipo de jabón/ Litio

Espesante Punto de goteo (IP 396) >	190	°C

Calota VKA (ASTM D2266) 0.53	mm

Carga VKA OK (DIN 51350) 3	000	Norte

Carga de soldadura VKA (DIN 51350) 3	200	N

Comportamiento frente al agua (DIN 51807-1) 1–	90

Protección contra la corrosión (EMCOR - DIN 51802; Agua dest.) 0	–	0

Protección contra la corrosión (EMCOR – DIN 51802; agua de mar sintética) 0	–	0

Corrosión del cobre (DIN 51811) 1

Lavado con agua (ASTM D1264) 1.5%

Rango de temperatura de funcionamiento (permanente) – 30	°C	to	120	°C

Designación (DIN 51502) KPE	2	K–30

Base		 Èsteres sintéticos

Viscosidad del aceite base a 40°C 320

Colour	 Beige

PANOLIN	BIOGREASE	LL-EP	2
Grasa fluida EP: ésteres sintéticos fácilmente biodegradables

Propiedades y ventajas
• Fully	synthetic,	readily	biodegradable	EP	universal	lubricating	grease	for	exposed	applications	based	on	natural	resources
• Minimally	toxic
• Good	mechanical	stability
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Good	water	resistance
• Wide	temperature	range
• Excellent	load-bearing	capacity	due	to	special	additive	technology

Environmental compatibility 
• Ecolabel	«Der	blaue	Engel»
• 	Ecolabel	(DE/027/255)
• KWF	Label
• Swedish	standard	15	54	70
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	11

Datos técnicos (valores medios, sujetos a tolerancias normales – TDS 20220117)

Número de producto	 72922

NLGI		 0

Tipo de jabón/espesante Calcio anhidro

Punto de goteo (IP 396) >	140	°C

Carga VKA OK (DIN 51350) 3400	Norte

Carga de soldadura VKA (DIN 51350) 3600	Norte

Comportamiento frente al agua (DIN 51807-1) 0

Corrosión de cobre (DIN 51811) 1

Rango de temperatura de funcionamiento (permanente) – 40	°C	to	100	°C

Designación (DIN 51502) KPE	0	G–40

Base		 Ésteres sintéticos

Viscosidad del aceite base a 40°C 460

Colour	 Amarillo

PANOLIN	MARGREASE	W	EP	0
Grasa fluida EP: ésteres sintéticos fácilmente biodegradables

Propiedades y ventajas
• Fully	synthetic,	readily	biodegradable	EP	fluid	grease	for	automatic	injection	systems
• Good	water	wash-out	resistance
• Minimally	toxic
• Good	mechanical	stability
• Outstanding	anti-wear	and	anti-corrosion	properties
• Wide	temperature	range

Compatibilidad medioambiental
• EU	Ecolabel	(SE/027/012)
• Swedish	standard	15	54	70
• US	EPA	VIDA	(Vessel	Incidental	Discharge	Act),	VGP	2013	(Vessel	General	Permit)	–	Note:	Page	11

Las pruebas del EPA exigen que todos los buques utilicen un EAL en todas sus interfaces aceite-
mar. EAL, abreviatura de «Environmentally Acceptable Lubricants » (lubricantes respetuosos con el 
medio ambiente) designa los lubricantes «biodegradables», «mínimamente tóxicos» y « no 
bioacumulativos como se define en el apéndice A del VGP. PANOLIN ha realizado una serie de 
tests para verificar el cumplimiento de sus productos con todos los estándares de la EPA 
mencionados en el VGP 2013 (ver la tabla anterior para los resultados).

a.  AEI VGP admite los resultados que se basan 
en a fórmula y los componentes principales. Ver el 
apéndice (Apéndice A) de la versión final del VGP 
2013

b.  El VGP admite les tests realizados sobre la 
fórmula. Ver el apéndice A (Apéndice A) de la 
versión final del VGP 2013

c. Límite para lubricación a pérdida: >1000mg/l

d. El método de prueba de la OCDE es válido sólo 
para los tests realizados con sustancias individuales ; 
los datos proporcionados deben considerarse como
una síntesis de todos los componentes presentes, en 
más de un 1%, en la fórmula en cuestión

e. Rapport



PANOLIN
Bläsimühle 2 – 6
CH-8322 Madetswil
Switzerland
www.panolin.com

PANOLIN es una declaración para
– Tecnología avanzada
– Responsabilidad ambiental
– Seguridad

Los conceptos sostenibles de PANOLIN

PANOLIN ofrece una amplia gama de lubricantes biodegradables de alto rendimiento para diversas
aplicaciones. Para obtener más información, póngase en contacto con PANOLIN International Inc.
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